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  משימות חקר איטגרטיביות לסיכום ושא הפרבולה
  
   

  

axxxfתוה הפרבולה:  .1 52)( 2
והפרבולה:   Aשקדקודה בקודה =−+

axxxg ++−= 2)(  .  Bשקדקודה בקודה  2

 

מקביל לציר      ABוקבע האם הקטע  B-ו Aהקודות את הוסף לשרטוט   .א

 או חותך אותו.   y- ה
  

ימוק:      
_____________________________________________________________  
 

 .B)__,__(, A)__,__(השלם שיעורי הקודות: ו aמצא את הפרמטר . ABיח' =  2תון:   .ב
 

 : x-שמאלה לאורך ציר ה C. ככל שזיז את הק' x-על החלק השלילי של ציר ה Cסמן את הקודה   .ג
  יהיה צר יותר ושטחו יקטן. ∆ABCהמשולש  .1
  יגדל. ∆ABC. שטח המשולש 2
  לא ישתה. ∆ABC. שטח המשולש 3
  .∆ABC. לא יתן לדעת לגבי השיוי בשטח המשולש 4

  

 . הקף את ההיגד או ההיגדים הכוים: y- על החלק החיובי של ציר ה Dסמן את הקודה   .ד

  יהיה צר יותר ושטחו יקטן.  ∆ABD, המשולש y- כלפי מטה על ציר ה D. ככל שזיז את הקודה 1

  יגדל.  ∆ABD, שטח B-ו Aכך שתתקרב לקודות  y- לאורך ציר ה D. ככל שזיז את הקודה 2

  . y- לאורך ציר ה Dאיו מושפע מתזוזה של הקודה  ∆ABD. שטח המשולש 3

  .y- לאורך ציר ה Dוגם היקפו מושפעים מתזוזה של הקודה  ∆ABD. שטח המשולש 4
  

  

 יח"ר. השלם: 2הוא  ∆ABCתון: שטח המשולש   .ה

  . C)__,__(הם:  C. שיעורי הקודה 1

  היא: ____________.  AC. משוואת הישר 2

  .D)__,__(, אז שיעוריה: ACמצאת על הישר  D. אם הקודה 3
  

 . xf)(את הפרבולה  ACקבע בכמה קודות חותך הישר   .ו
 

  __________ימוק: ___________________________________________________            
 

)()(. פתור את אי השוויון: xh)(בתור הפוקציה  ACסמן את הישר   .ז xfxh <  . 
   

<=>רשום במשבצת המתאימה את אחד הסימים:   .ח ,, : 
 

    BCשיפוע הישר                      AD. שיפוע הישר 1 
  

    ACשיפוע הישר                      AD. שיפוע הישר 2 
  

  ∆BCDשטח המשולש                     ∆ABD. שטח המשולש 3 
  

                    BDApהזווית                     BADp. (*) הזווית 4 
  

אשר  y- , עובר ישר המקביל לציר הxf)(צאת ברביע הראשון על הפרבולה , המP(*) דרך הקודה   .ט

 . P. מצא את שיעורי הקודה MPיח' =   .34תון: Mבקודה  xg)(חותך את הפרבולה 

  
(תשובות בעמוד הבא)
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  תשובות:    

  .  1י הקדקודים הוא של ש x-כיוון ששיעור ה y- מקביל לציר ה ABהקטע א. 
    .  a, )4,1(A ,)2,1(B=1ב. 
    . 2 ג.
    . 3 ד.
C     .2( 22−)0,1( )1 ה. += xy       .3( )2,0(D  .  

         .)8,3(ובקודה וספת  Aחותך את הפרבולה בקדקוד  ACהישר  ו.

  . x>1או  x<3  ז.
  <.   )4=.        )3=.      )2>.      )1 ח.
  .P)20,5( ט.

 


